Oppland stal

Installasjonsmanual
for rekkverk type

OPPI_LAND
SVV 2

Styrkeklasse H2
Arbeidsbredde W1

Oppland Stal AS
N-2682 LALM

Telefon: +47 61 23 93 30
Epost: post@opplandstaal.no
Hjemmeside: www.Opplandstaal.no



mailto:post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

( ) Oppland stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

Innhold
Te VKB ettt 3
2. BESKIIVELISE ..o ettt e 3
2.7, OM FEKKVEIKET ... .ottt sttt 3
2.2, ULFOIMING ..o s 3
2.3, BeNnyttelSESOMIAUET ......cceceeeeeeieeeieeeee ettt es 3
2.4, REFEIANSEI ..ttt ettt 3
2.5, Varianter @V PAnELl ..o ettt 4
Be YEEUSESMIVA et 5
4. Komponenter og N@dvendig redSKap .......cccoeiiviriiiiniiccince e 5
4.1.  ReKkVerksSKOMPONENTEr .. ..ottt st 5
4.2.  Nodvendig redskap for montering ... 5
5. GenerellinfOrmMasjOon ..ottt aas 5
5.1, GEOMETNISKE KIAV ..ottt 5
5.2. Innfesting av reKKverksStOlPper.....coco i 6
6. Installasjon av brurekkverk Oppland SVV2.........ccoiiiiiiiiieeeeeeeee e 6
B.1.  FBI OPPSTAI ...ttt bbb 6
6.2. Rekkverksstolpe - plassering 0g Montering...........cccocoevivviinniicincce 6
6.3.  Handlist - plassering 08 MONTEIING .......cccviueiieiriieirceree s 6
6.4. Bakskinne, fgringsskinne og utblokking - plassering og montering .......c....ccccoo...... 7
6.5. Panel — plassering 08 MONTEIING .......ccoeiriiiniiiiniciiee e 7
7. VedliKehold ... 8
8. MEIKING et 8
9. TegNiNG OS-SVV2-007 ...c.cceiiiiiiiririnirirre ettt ettt 9
10, TegNING OS-SVV=002.......cceceuiieieiiiiiiiiiiiitrttrtrses sttt senenes 10
11, Tegning OS-SVV-003.......cccceotiiiiiriririrririrsssteerere ettt ettt 11
12.  Tegning SVV — Overgangsrekkverk veg-Dru ... 12

VIKTIG!
Dette dokumentet er Oppland Stal AS sin eiendom.
Deler av, eller dokumentet i sin helhet, kan ikke bli publisert eller benyttet i noen form
uten Oppland Stal AS sitt samtykke

2
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland Stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

1. Viktig

For & forsikre seg om & innfri rekkverkets ytelsesniva er det viktig a fglge denne
installasjonsmanualen.

2. Beskrivelse

2.1.  Om rekkverket
Rekkverk SVV2 er et rekkverk av stél utarbeidet av Statens Vegvesen, som er
typegodkjent i henhold til NS-EN 1317-2.

2.2. Utforming
Rekkverket bestar av:
e Rekkverksstolper av HEA-profil med fotplate, sentermal 2000mm
e Handlist av U-profil
e Utblokkingselement av firkantrer, bakskinne av W-profil og autovern 310
(heretter kalt fgringsskinne)
e Forskjellige typer horisontale paneler

2.3. Benyttelsesomrader
Rekkverk montert pa bru, kulvert eller stpttemur, og ved stup.

2.4. Referanser

e 0S-SVV2-001 Systemtegning

e 0S-SVV-002 Detaljetegninger

e 0S-SVV-003 Deleliste

e Statens Vegvesens handbok for brurekkverk V161

e Statens Vegvesens handbok for rekkverk og vegens sideomrader N101
e Statens Vegvesens prosesskodebok 2 R762

3

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

( ) Oppland stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

2.5. Varianter av panel

Oppland SVV2 med brgytetettet panel

4
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland Stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

3. Ytelsesniva

Rekkverk montert som beskrevet i denne installasjonsmanualen er i henhold til NS-
EN1317, og har fglgende ytelsesniva:

e Styrkeklasse H2

e Arbeidsbredde W1

e Deformasjonsbredde 0,3M
e Skaderisikoklasse B

4. Komponenter og ngdvendig redskap

4.1. Rekverkskomponenter
For liste over komponenter se tegning 0S-SVV-003, type Oppland SVV2.

4.2. Npdvendig redskap for montering
Utstyr for trafikkontroll
Personlig verneutstyr
o Fluoriserende kleer
o Vernesko
o Hansker
o Vernebriller
e 36mm fastngkkel for M24
e 30mm fastngkkel for M20
e 24mm fastngkkel for M16
e Maskinspett
e Maleutstyr som maleband og tommestokk
e Vater

Merk: Denne listen over verktgy er en generell anbefaling.
Utstyr og verktey kan variere i henhold til spesielle forhold pa monteringssted.

5. Generell informasjon

5.1. Geometriske krav
Hgyde fra overkant slitelag til topp rekkverk = 1200 (+ 25mm).
Hgyde fra overkant slitelag til senter fgringsskinne = 600mm (+/- 25mm).
Rekkverksstolper skal ha et maksimalt avvik pa +/- 25mm i forhold til vertikal linje.

Se Statens Vegvesens handbgker N101, V161 og R762 for instruksjoner og krav.

5
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland Stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

5.2. Innfesting av rekkverksstolper
For feste av rekkverksstolper benyttes innstgpte boltegrupper med bolter av syrefast
kvalitet A4-80 i enten storrelse M20 eller M24.
For M20 er understgp pakrevd, tykkelse understgp bgr ikke veere mindre enn 20mm og
ikke stgrre enn 50mm malt i senter av fotplaten.
For M24 er understgp valgfri, men samme mal som ved understgp gjelder.

Se Statens Vegvesens handbgker V161 og R762 for instruksjoner og krav.

6. Installasjon av brurekkverk Oppland SVV2

6.1. Foroppstart
Se i gjennom listen over komponenter, og sammenlign med mottatte deler for oppstart.

VIKTIG!
Les alle punkter fgr oppstart av installasjon.
Det henvises her ogsa til Statens Vegvesen sine handbgker V161, N101 og R762 for krav
og beskrivelser for montering av rekkverk.

6.2. Rekkverksstolpe - plassering og montering
Rekkverksstolper festes til nedstept boltegruppe med mutter og skive under og over
fotplate, se tegning 0S-SVV2-001. Hpyde og rettet justeres med mutter under fotplate,
og festes sa med mutter over fotplate.
Maksimum oppstikk av bolt skal maks vaere en boltediameter.
Minimum oppstikk av bolt skal ikke vaere mindre enn 5mm over bolten.

6.3. Handlist - plassering og montering
Handlister festes til topplask pa rekkverksstolper, og skjgtes mellom rekkverksstolper
med handlistlask.
Avstand mellom handlister ved skjgting ca 20mm.
Handlist festes med M20x50 bolt.
Unntak der hgyt sprossepanel er benyttet, da festes handlist med M20x60.
Se tegninger 0S-SVV2-001 og 0S-SVV-002.
Ved dilatasjon\fuger i rekkverk skal mutteren ikke festes hardt, men man kan sette et
kjsrnemerke pa bolten for & hindre mutteren a lgsne. Eventuelt benyttes M20x60 bolt
med to stk mutter.

6
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland Stal Oppland SVV2 Installasjonsmanual rev. 023

6.4. Bakskinne, fgringsskinne og utblokking - plassering og montering

1. Feste av utblokking til rekkverksstolpe med M16x40 bolt. Boltehodet skal
monteres inni utblokkingselement, se tegning 0S-SVV2-001

2. Feste av bakskinne SVV2 til utblokking med M16x40 bolt. Boltehodet skal

monteres inni utblokkingselement, se tegning 0S-SVV2-001

Skjoting av bakskinne med M16x25 bolter. Mutter monteres innside bakskinne

4. Feste av fgringsskinne til bakskinne med M16x40 bolt senteravstand 1000mm, se
tegning 0S-SVV2-001

5. Skjeting av fgringsskinne med bolt M16x25, se tegning 0S-SVV2-001.

w

VIKTIG!
Ved skjgting av fgringsskinner og bakskinner er det viktig at den bredeste enden
ligger over den smaleste enden med kjgreretningen for & fa en overlappende
skjgt. Se figur under

et e\r\'\“‘%_

o

Figur 1. overlappende skjot foringsskinner

6.5. Panel — plassering og montering
Alle horisontale paneler blir festet til brakett med M16x40 bolt.
Brakett festes til stolpe med M16x50 bolt.
Se tegninger 0S-SVV2-001, 0S-SVV-002 og Statens Vegvesens handbok V161

7
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland stal Oppland SVV2

Installasjonsmanual rev. 023

7. Vedlikehold

Ved storre skader\deformasjoner pa komponenter sa skal de aktuelle komponentene
byttes ut med nye.

Ved mindre skader péa overflate sa skal de aktuelle omradet bgrstes rent med stalbgrste,
pafores ZINGA, og til slutt paferes kaldzink med zinkrik farge tilsvarende rekkverket.

8. Merking

Rekkverk installert etter denne installasjonsmanual kan CE-merkes.
Det er montgrens ansvar a sikre at rekkverk er installert etter gjeldende
installasjonsmanual og beskrivelser.

CE-merker plasseres pa endestolper i rekkverket, og omradet hvor CE-merker skal
pafgres ma gjores rent og torkes for pafering.

8
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA
N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30



mailto:Post@opplandstaal.no

Installasjonsmanual rev. 023

Oppland SVV2

( ) Oppland stal

e
sy | o | =

memeEm

| L00TAASSO. e SY

uay
] 0 pmressen ety

$ 1JIS QRYIAdD () ez

-oiop tauaddo

0E°Z0°0L S10T oW "8T

TAAS-puUDddO 2dAL

TH MIAPRINIQ playsaiely
BuiubawalsAs

cjs sBuubal

BulubajusisAs ZAAS

Sl
3:

ETleloly

o
002l

3 HiuS

[SUDT/W
ayisiqiupy uain yiaAniay

SRR

Sl

1| 8|02%

a:g Hius

k4 14 4 1

1$%1 OSI N3-SN 11 DIOUUSY | SSYUZIOJULDA [3US40)N -
BIOHBAO

Busuodwoy SAU DIW N SUSSP 3(SNIHO 3P 3UAQ SIUSUCAWOY AD UCITOULCISD D3A -

{3|SUapoW |4 proyuay | 3B0) yHUE PIW JuUZP(oY 1Nis 4 Bo YONIZ s3e0d Bo £00-AAS-SO Buudsy =s .kuuw_wu io4-
‘B5ARG|045 DI JUDi SPRIWO HSNPIO 5215400 SIOUSAC DA JSPOYS UL PIA - ZO0-AAS-SO Buubay a5 ..&F:wv 04-
PIOYSHIDIA “SpoLpEN
G1:| 9jo2S S1:| 2Ipos S
0:0 HlUS q:9 Hius ViV HHIUS

—

009

00zl

ax=2lauoy ma BIEISEER]

2

|2UDJ 3550403 JAD[JW

|2uodassoids Kau/w |2UDa |ayaiaiARig/W 2ucd/W

| -5

LL

® 9|

TITTTTRT]

WWQ00ZO\O PUDISAD2d|0S

T ul'_ ]| @ <||v_ H\\\OQ
- |

~G), &

T

|

F—

::::E:_

~ Z09lo=a \ (7

va

i v

9. Tegning 0S-SVV2-001

50

TG e \ZT 4 BT Nt

%0 =loiea

v
sioi=a
[CEGES] @

Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no

Installasjonsmanual rev. 023

Oppland SVV2

( ) Oppland stal

Tegning 0S-SVV-002

10.

4

e ¢ s <

iy | poA | ot esenw

YT AAS-PURIADO \ | AAS-PUDIdAQ 3dAL

&_ C00-AAS-SO ., cee. _0.< TH MIANNINIQ YBIS3IREY

_ uay J2bubasioizg

a0 peyegeoy matey si2uy sBuubar
$5°E0°01 £107 OW ST

1 TYIS QN IAD £) —rammmm ="

-ojop jauaxddo
BuubBajaisAs AAS
3lsoug

£00-AAS-SO BuiubBay 25 “3ysis|p 404 -

LOO-ZAAS-SO BulubBay 35 ‘ZAAS HMaAiai JaBulubBajwalsis Jod -
L00-1AAS-SO BulubBa} a5 ‘| AAS HaAi2s jaBulubBajuia)sds Jod -
PET T I VETT

80 "uBaislioieq

C ] L
wmwmmf@

£0 "ubajalioiag 90 "ubajslipieg

60 ‘ubayaliojeq

¥0 "ubajelipieq

€0 "ubajaliojag 20 'uBasyaipjeg

I 8
[

o o

©
"~

o
w

10 ‘ubsjalipiag

i

10

Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no

Installasjonsmanual rev. 023

Oppland SVV2

( ) Oppland stal

Tegning OS-SVV-003

11.

z'9e wsiaiuoy/n adiois i 3603 1suaisiAeiq BUDd|  SYLAAS TAASNLAAS (91}
&9 swalquuon/n 3dioss |4 :3u3i3iAua BuDd SYLUAAS TAASNEAAS
g'sr aziauow/n adioss 4 363 adoy s3ssoids ;Bubd LELAAS TAASNLAAS
&8y swalqiuow/n 3dio:s |4 SAoy s35504ds [BUDd OEL'AAS TAASNLAAS sl
ts =walquuon/n 2dioss 14 3604 3D s3530.ds (SUDd STLAAS TAASNLAAS
acer swalquuon/n 3di0ys 113 3AD) s25304ds [SUDD STUAAS TAASNLAAS
o're swsiquoy/w adiois 4 3601 131131403 13UDd LFL'AAS TAASNIAAS
e swalquuow/w 3djous iy 13uaiheig SUDd OFL°AAS TAASNLAAS €l
Uiy swaiauoy/w adiois i 3603 akeu s3s5301ds [BUDd FELUAAS TAASNLAAS fz1)
e Swslqiuoy/w 3djoss |4 3oy s5530ids [SUDd SEL'AAS TAASNLAAS zL
T9E swalquuow/w adios 14 3604 3A0 J25501d5 13UDd[  LTUAAS TAASNLAAS {1}
eLe Su3lqiuon/w 3di0ls |8 SAD! 535504ds 1SUDd OTL'AAS TAASALAAS t
55 364 AAS WWOPXOP NYX 13UDd|  LLLAAS TAASNLAAS
oy PIDPUDIS AAS WUWOYXOS NYX 13UDd[  OLL'AAS TAASNLAAS
gl TAAS FxoEX00L Bunioiin LEAAS TAAS s
g1 LAAS £X001%001 Bupnioiin| 08 AAS LAAS é
20 AAS 380y uaaoug LTAAS TAASNLAAS (e
0 AAS DIDPUDIS U33D18|  0TAAS TAASNLAAS 8
44 AAS ¥SDUSIPUDH OF AAS TAAS\LAAS Z
oL AAS 3803 ISIDUDH|  0S"AAS TAASNLAAS (9)
si'e AAS J213WL 1SIPUDH LS'AAS TAASNLAAS i9)
T'il AAS JIBIBWT ISIDUDH|  Z5°AAS TAASNLAAS
€92 AASJSISINE JSIPUDH|  £5°AAS TAASNLAAS
< AAS 1313\ 1SIPUDH YSAAS TAAS\LAAS ()
g'cr AAS J3IBINS ISIDUDH STAAS TAASNLAAS (]
s'z8 AAS I2IBWD ISIPUDH|  9°AAS TAASNLAAS ]
9'ss ayodioyw awslquoy/n ez@ adiosspul LSUAAS TAASNLAAS is)
P'e5 SiDndioy/W SwSlquow/n ¥I@ 3diois3pu3|  TSLAAS TAASNLAAS s
s'9g awoidioy/w awskaiuoN/n 2@ 3dois3Bnd|  SSLIUAAS TAASNLAAS
5'9¢ sioidioy/w swskaiuow/n rz@ SdioisaBng LSUAAS TAASNLAAS
zeT aupidioy/w susiac/n 5T 330IS SSUAAS TAASNLAAS
7’92 W SaSiauoH/n ¥Z@ 3301s|  0SL'AAS TAASNLAAS v
X4 sioidioy/w 12Boupon/W 820 3dioisspul LUAAS TAASNLAAS
'St 3ayoudiop'w 126oipiuow/W ¥Z@ 3dioisapul TRLUAAS TAASNLAAS €
£ee 3yoidioy/'w J=BoupiuDy /W 8Z@ =dioisaBng SRLUAAS TAASNEAAS
£ee sioidiol/w ;SB0IpiuDy /W vZ@ SdioisaBng LPUAAS TAASNLAAS
o'sz 240idioy/IN SB0IDID/W 820 33015 SPLUAAS TAASNLAAS
o'sz 310id104/W s3B0IDIUDW/W 2@ 3A0I5[  0PLAAS TAASNLAAS z
oe OF 1X0¥ L ¥¥ OEvayzW ddniBasiog TOAAS TAASNLAAS {t)
e OFLXO¥ | ¥V OEPX0ZW 3ddnuBsiiog LOAAS TAASNLAAS t
Buswuy | B pieA EEEBEENEE] uouy WeanEd 36k sod

2 £ s s
ey | pon | 71 meenm
L €00-AASSO _»< AAS-PURIGAO \ | AAS-PURIddO oa?
32 | TH MBANA2INIG Ppa)s3uh
uay 25220
s!t.l!._ ey sy sBuubsl
S¥:50°0L 5107 DW 8T
$ 1§1S aNY1ddD () —= —
g £5740:11 7103 13QWaE3P 'S
“oiop tauaddo
BuuBajwalsAs AAS
“y3lsold
2800 NIA 91W 871D £Z49NIQ SBUNWSUSY TAASNAAS | £9T
1o HZA SXOPXSLL 21@ PEFNIO SAN] TAAS\IAAS | Z9T
0700 NZA OPX9 LW 22 EE4HI TAASNLAAS 19z
2800 NZA 91W 871 £6PNIQ S2UNWSUS TAAS\IAAS | TST
2500 NZA 9°F LOPNIO STXP LW Diy £OQ35UN TAAS\LAAS sz
2200 NZA 9 LW 871D £Z69NIQ JSHNWISUSH LAAS vz
oro'o NIA '8 LOPNIO SEXP LW By £0Q35UN LAAS vz
2200 NZA 9 LW 871D E269NIQ SBUNWSUSL TAASNIAAS | ZET
800 NZA '8 SOPNIC OFXP LW DIy £0Q35UN TAAS\LAAS UeT
5000 NZA OF1-£1 WSTLNIO SANS TAASMIAAS | £
2000 NZA 9 LW 871D E369NIQ SSUNWISUSH TAASNIAAS | TTR
050’0 NIA OPX9 LN 'S EE4NIT HOQUUDAAS| TAASNLAAS 1'%
r100 NZA OF1-1Z YSTLNIQ SANS TAASNIAAS | EI1T
9500 NZA OTW 81 ¥E8NIT JSHAW TAASNIAAS | TIT
L woxw.nm st'o NZA €8 SOPNIQ O9XOTIN by £OQasuT| TAASNLAAS
ri'o NIZA '8 SOPNIQ OSXOTW ¥ £OQZ5UN TAASNLAAS
9200 TAASNLAAS
1'e YT 087V FESNIC JSHOW TAAS\LAAS
ori00 EXZEXLT ¥V STLHIQ SANS TAASNLAAS
9500 OTW 087V FESNIQ JHNW| TAASNLAAS
&e 3u5u3A 3603 LAAS SUUNDIDG WSDRIRNS|  ALLAAS LAAS
&3 2ukey 3603 LAAS SUUDIDIDG ¥SDIBIONS|  HLLAAS LAAS
s DIOPUDIS LAAS SUUIDIDG ¥sDReBis|  0z'AAS LAAS st
mcm%wmwwzy g6 2usuA BUDBISAC M TAAS JSIBWS'E SUUNSIDE[  AFSAAS TAAS (et)
& Lm%wwwmsu gse 30U BUDBIZAC M TAAS JSISWS'E SULDIDIDE|  HFEAAS TAAS {st)
288 3Bnd M TAAS ISISINY SULISIDG| E6'AAS TAAS (gt)
ces DIODUBIS M TAAS ISISINY SULISIDG THANS TAAS (at)
£le 3604 M TAAS ISISINT SUUISIDG| L&AAS TAAS (g1)
s08 DUODUDIS M TAAS J2:aNTG uuioiog|  08°AAS TAAS at
s Lm%wmwoa. 508 BUDBI2AO LAAS J2:3Wy ULDISIDg[  ZOL'AAS LAAS (et)
124 3604 AAS 12:5WT SUUIiDg|  FOLAAS LAAS (gt)
= DIDPUDIS LAAS J2SSINT SUUDISDE|  E0LAAS LAAS (et)
£38 3604 [AAS 1213y 3UUIDIDG|  LOUAAS LAAS {e1)
&'es DIDDUDIS [AAS J2i3INY 3UUDIsIDg|  0OLAAS LAAS R
1’9z W22 WOOT OIS SUUNS uSaoiny| 50009 83A TAASNLAAS [£1)
sy W00 WOO'¥ O1E SUUNS USaoiny| 00009 B3A TAAS\IAAS [43
OC.L&-WEL( By o SHBUASUIG WuY WIANNSI SCAL s0d

ZAAS-pUDIAdO

BO | AAS-puUn|ddO 2dA] JYiaAdyal 10) 15912

€ (4

11

Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no

Oppland stal Oppland SW2

Installasjonsmanual rev. 023

12. Tegning SVV — Overgangsrekkverk veg-bru

i .
g ¥
1" ¥
Lt BEHEHR
2\ §
7 i
=
Y
E
}— -
I 1° "
gl 2= !
— ‘I { g g i
g o
—
ik
©
)
- ~
In — 2
|| | B e
x
= q 8 %
H o = wno
l <—>—-—r— (& 8 Ea
o 8 — & T
/i | B i 7
. ; § — T
8
§ <‘F 3 = <F | g
& =
- 3
—\ — g 00%
Q
= = q zl I
Al qu g
-
=4 W ‘ aog
1 |
12
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Foretaksnr: NO 975 346 714 MVA

N-2682 Lalm Telefon: +47 61 23 93 30


mailto:Post@opplandstaal.no

